
Χαράτσι σε πέντε δόσεις μέχρι το τέλος του 2013

"Κλειδώνουν", κατά πάσα πιθανότητα, τόσο οι πέντε δόσεις στην αποπληρωμή του ειδικού
φόρου στα ακίνητα εφέτος, όσο και ο υπολογισμός με 33 συντελεστές του νέου ενιαίου
φόρου ακινήτων για το 2014, καθώς και η μη καταβολή του μέσω των λογαριασμών της
ΔΕΗ.  

  

Είναι χαρακτηριστικό ότι παράγοντας του υπουργείου Οικονομικών δήλωσε λακωνικά, κατά
την αποχώρησή του από το υπουργείο μετά από την περίπου 2,5 ωρών συνάντηση με τους
επικεφαλής της τρόικας, ότι "κλείδωσαν οι πέντε δόσεις και οι 33 συντελεστές".

  

Έτσι, εκτός συγκλονιστικού απροόπτου, δεν θα μειωθεί εφέτος ο αριθμός των δόσεων σε
τέσσερις, όπως φέρεται ότι αρχικά ζητούσε η τρόικα, ενώ από το 2014 ο φόρος θα
υπολογίζεται με βάση τα χαρακτηριστικά τού ακινήτου και 33 κλιμάκια φόρου ανά
τετραγωνικό, σύμφωνα με την αντικειμενική αξία.

  

Σύμφωνα με υψηλόβαθμο στέλεχος του υπουργείου Οικονομικών, κατά τη συνάντηση
τέθηκαν όλα τα θέματα της ατζέντας και κυρίως οι εναλλακτικές προτάσεις του
οικονομικού επιτελείου για την κάλυψη του δημοσιονομικού κενού της περιόδου 2013- 2014,
το οποίο προκύπτει κυρίως από την "τρύπα" στον ΕΟΠΥΥ και τα ασφαλιστικά ταμεία,
καθώς για τον φόρο στα ακίνητα.
Ο ίδιος παράγοντας επισήμανε «ότι πάμε όσο πιο γρήγορα μπορούμε, κάποια θέματα θα τα
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συμφωνήσουμε αυτή την εβδομάδα, κάποια άλλα την επόμενη». Αύριο το απόγευμα
αναμένεται να υπάρξει νέα συνάντηση στο υπουργείο Οικονομικών, και, εκ των πραγμάτων,
είναι δύσκολο να έχουν ολοκληρωθεί οι διαπραγματεύσεις πριν από το Eurogroup της
προσεχούς Δευτέρας, 8 Ιουλίου.

  

Το οικονομικό επιτελείο επιζητεί να έχει υπάρξει συμφωνία με την τρόικα πριν από τα μέσα
Ιουλίου, ώστε να μην υπάρξει πρόβλημα με τη δόση των 8,1 δισ. ευρώ που αντιστοιχεί στο
γ΄ και δ΄ τρίμηνο εφέτος. Η δόση αυτή αναμένεται να εκταμιεύεται σταδιακά, ανάλογα με
την υλοποίηση των προαπαιτούμενων δράσεων.

  

Σημειώνεται, ότι μετά από τη συνάντηση με την τρόικα, ο υπουργός Οικονομικών, Γιάννης
Στουρνάρας, συναντήθηκε με τον επικεφαλής της Task Force, Χορστ Ράιχενμπαχ.
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